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ВАРИАНТ №1
1. Летом лед долго сохраняется под действием опилок. Какой вид теплопередачи лежит в основе этого явления.

А) излучение;
Б) конвекция;

В) теплопроводность;
Г) совершение механической работы.

2. По заданному графику определите, какой процесс характеризует отрезок СD.
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А) нагревание твердого тела;

Б) нагревание жидкости;

В) плавление вещества;

Г) парообразование.

3. Какой буквой обозначается удельная теплота парообразования?
А) с, Дж/кг*°C;

Б) q, Дж/кг;

В) λ, Дж/кг;

Г) L, Дж/кг.

4. Какое количество теплоты выделится при полном  сгорании каменного угля массой  5 кг? (q = 30*106 Дж/кг)

А) 150*106 Дж;
Б) 1,5*106 Дж;
В) 15*106 Дж;
Г) 1500*106 Дж.
5. Определите, какое количество теплоты выделится при охлаждении от -104°C до 

-114°C 500 г. спирта и его кристаллизации. (с=2500Дж/кг*°C; λ=1,1*105 Дж/кг)
А) 69 500 Дж;
Б) 65 500 Дж;
В) 60 500 Дж;
Г) 67 500 Дж.
ВАРИАНТ №2
1. Батареи для обогревания в комнате размещают внизу. О каком виде теплопередачи идет речь?

А) совершение механической работы;
Б) теплопроводность;

В) излучение;

Г) конвекция.

2. По заданному графику определите, какой процесс характеризует отрезок СА.
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А) охлаждение твердого тела;

Б) охлаждение жидкости;

В) отвердевание вещества;

Г) парообразование.

3. Какой буквой обозначается удельная теплота сгорания топлива?

А) с, Дж/кг*°C;

Б) q, Дж/кг;

В) λ, Дж/кг;

Г) L, Дж/кг.

4. Какая энергия потребуется для того, чтобы расплавить нафталин массой 2 кг при t=80°C? (λ=15*104 Дж/кг)
А) 30 000Дж;
Б) 3 000Дж;
В) 300 000Дж;
Г) 160 000 Дж.
5. Какое количество теплоты необходимо, чтобы воду массой 500г., взятую при 0°C
нагреть до температуры кипения и ее испарить?

(с=4200 Дж/°C*кг, L=2,3*106 Дж/кг)

А) 1 300 000 Дж;

Б) 1 360 000 Дж;

В) 1 060 000 Дж;

Г) нет правильного.
